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MTF Uni-  Zaži Univerzitu! 

 

 

Vážená pani riaditeľka /pán riaditeľ, Vážení rodičia, 

radi by sme Vám dali do pozornosti možnosť zúčastniť sa vzdelávaco-kultúrnej aktivity 

pre študentov 4. ročníkov stredných škôl za účelom spoznania a zažitia vysokoškolského 

štúdia na Slovenskej technickej univerzite, Materiálovotechnologickej fakulte so sídlom 

v Trnave, Ulica Jána Bottu č. 2781/25, 917 24 Trnava. 

V dňoch 7. 9. – 9. 9. 2020 bude pod vedením skúsených vysokoškolských pedagógov 

prebiehať program zameraný na spoznanie fakulty STU MTF v Trnave s názvom MTF Uni - 

Zaži Univerzitu, kde budú mať vybraní stredoškolskí študenti možnosť: 

1. Zažiť prednášky a semináre na VŠ a vysokoškolský študentský život. 

2. Dostať odpovede na svoje otázky ohľadom štúdia na vysokej škole. 

3. Spoznať mesto Trnava a študentov z iných regiónov Slovenska a nadviazať nové 

kontakty.  

4. V prípade úspešného absolvovania skúšky získať možnosť podania bezplatnej 

prihlášky na vysokoškolské štúdium na STU MTF v Trnave v roku 2020.  

Veríme, že práve vlastná praktická skúsenosť z 3-dňového vysokoškolského štúdia na 

STU MTF v Trnave pomôže študentom stredných škôl v procese rozhodovania sa o výbere 

študijného zamerania a ich budúcej profesie.  

Výučba bude prebiehať mimo trvalé bydlisko študenta v areáli MTF STU v Trnave. 

Ubytovanie (2 noci resp. v prípade vzdialenejších regiónov 3 noci)* a strava (2x raňajky, 3 x 

obed, 2 x večera)** v dňoch 7. – 9. 9. 2020  bude zabezpečené v Študentskom domove 

a jedálni Miloša Uhra, ul. J. Bottu č. 21 a 23, Trnava.  

Výučbovo-kultúrny program, rovnako aj ubytovanie* a strava** sú hradené 

organizátorom Slovenskou technickou univerzitou, Materiálovotechnologickou fakultou         so 

sídlom v Trnave. 
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V prípade záujmu o účasť na MTF Uni bude potrebné vyplniť registračnú prihlášku 

a spolu s podpisom rodiča/zákonného zástupcu a podpisom riaditeľa školy, a následne ju 

zaslať na Materiálovotechnologickú fakultu so sídlom v Trnave, Ulica Jána Bottu č. 2781/25, 

917 24 Trnava. 

O podrobnostiach k registračnému procesu a k programu Vás budeme informovať 

v nasledujúcich dňoch. 

Kontaktnou osobou pre prípravu a realizáciu MTF Uni bude Mgr. Katarína Kostecká, 

katarina.kostecka@stuba.sk .  

S úctou 

 

 

doc. Ing. Maximilián Strémy, PhD. 

prodekan pre zahraničné vzťahy 

 a medzinárodné projekty MTF STU 
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